2022 年 12 月 13 日 株式会社 J. Score LINE Credit 株式会社 株式会社みずほ銀行 ソフトバンク株式会社 LINE Financial 株式会社

株式会社 J. Score と LINE Credit 株式会社の吸収分割方式による 事業統合について

株式会社 J. Score (以下、J. Score) と LINE Credit 株式会社 (以下、LINE Credit) は、 J. Score のコンシューマーレンディング事業を、LINE Credit に吸収分割方式により事業統合*することに合意しましたので、お知らせします。なお、事業統合による LINE Credit の 経営体制の変更予定は、現時点ではありません。

J. Score は、スコアに応じて最適な借り入れ条件を提示する「AI スコア・レンディング」など、「AI スコア」を活用した新たなフィンテックサービスの提供を目指し、株式会社みずほ銀行(以下、みずほ銀行)およびソフトバンク株式会社(以下、ソフトバンク)の共同出資により 2016 年に設立されました。

LINE Credit は、CreditTech(クレジットテック)を活用した新たなサービスを提供することを目的に 2018 年に設立されました。LINE Financial 株式会社、みずほ銀行および株式会社オリエントコーポレーションが共同出資し、運営しています。現在は、スコアリングサービス「LINE スコア」と、スマホ少額融資サービス「LINE ポケットマネー」を提供しています。

J. Score と LINE Credit はそれぞれ、みずほ銀行およびソフトバンク、LINE 株式会社において、金融ノウハウやテクノロジーを活用した個人向けローンサービス領域を担い、さまざまな借り入れシーンに応じた利便性の高いサービスを提供してきました。

今後はLINE Creditにおいて、各社が培ってきた金融のノウハウを結集し、一層利便性の高い個人向けローンサービスを提供していきます。

みずほフィナンシャルグループとソフトバンクは、2020年に次世代型金融事業における 戦略的提携を行い、各金融サービス分野の連携を一層推し進めています。このたびの J. Score と LINE Credit の事業統合により、みずほフィナンシャルグループおよびソフト バンクグループの経営資源を集約し、シナジーを追求しながら、さらなるサービス品質と 利便性の向上を目指し、事業成長の加速を図ります。

※ LINE Credit を承継会社とする吸収分割方式とし、事業統合完了後に各種手続きを経て J. Score は清算される予定です。

現在、J. Score にて展開しているスコア・リワード事業は終了を予定しています。詳細は、J. Score が本日ウェブサイトに掲載した「今後の当社事業に関するお知らせ」をご覧ください。

以上

(ご参考: 当事会社の概要)

株式会社 J. Score

(1) 商号: 株式会社 J. Score

(2) 所在地:東京都港区赤坂5丁目3番1号

(3) 代表者:代表取締役社長 CEO 兼 CIO 渡部 薫

(4) 資本金:24 億円

(5) 事業内容

スコア・リワード事業:個人向けスコアリングに基づく各種サービスの提供・運営 コンシューマーレンディング事業:個人向け無担保ローンサービスの提供・運営

(6) 株主:株式会社みずほ銀行、ソフトバンク株式会社

(7) 設立日: 2016年10月7日

LINE Credit 株式会社

(1) 商号: LINE Credit 株式会社

(2) 本店所在地:東京都品川区西品川1丁目1番1号

(3) 代表者:代表取締役 CEO 吉永 幹彦

(4) 資本金:18 億円

(5) 事業内容:個人向けスコアリング、個人向け無担保ローンサービスの提供・運営

(6) 株主: LINE Financial 株式会社、株式会社みずほ銀行、オリエントコーポレーション株式会社

(7) 設立日: 2018年5月1日